

# 文学院军训简报



文学院六团 第 1 期

2019 年 9 月 14 日

## Part 1. 军训纪实

军训开始之前，新生们都有了一定的思想准备去迎接军训生活的磨砺和考验，但当真正面对烈日、汗如雨下之时，衣服的黏重感、肢体的酸痛感再次刷新了学生对于军训的理解。

上午，文学院师生和军训教官准备完毕，齐步走入操场，其间风范令人称谓，体现了文学院的精神风貌。本次动员大会历经了一个多小时，现场学生们一直精神饱满，认真聆听，展现了严明的纪律，秩序井然。此次大会也给了文学院学生们饱满的动力使他们带着顽强的意志享受难忘的军训生活。



文学院六团全体参加军训动员大会

军训动员大会之后，文学院的新生们以更加饱满的热情投入到军训活动中。一次次反复同样的动作，用洪亮的声音练习口号，是十分考验学生耐力的。但是老师的关心、领导的慰问、教官的热血为新生艰苦的军训增添了许多感动与力量，也拉近了教官、老师与学生的距离。



文学院六团学生练习摆臂





教官对学生的手臂位置一个一个进行纠正





文学院六团学生在练习坐姿

人们常说，“站有站样，坐有坐样。”坐姿的练习也是新生军训中非常重要的一部分。在练习坐姿的时候，学生没有因为坐下就放松，而是更加认真严肃。反反复复的练习后，收获的是飒爽挺拔的军姿，是整齐划一的步伐，是端端正正的坐姿。





军训旅旅部副政委谭书臻、训练管理组组长李令功了解六团军训情况



军训间歇，学生们在老师和教官的组织下，积极展现个人才艺，有京剧等戏曲片段，也有流行歌曲、舞蹈的展示，大家互帮互助，团结友爱。

## Part 2.新生感言

磨砺面对艰苦环境的心智，对无数重复动作的练习，也是在让我们明白面对日后的专业学习时要耐得住寂寞，不断夯实基础，为日后的学习、生活、工作打下坚实基础。

此外，教官们黝黑的皮肤和坚定的眼神是他们铮铮铁骨的真实写照，也是对我们的鼓舞与激励，让我心中的报国之志更加坚定！斗志昂扬的口号喊出了我们对未来的期许，对自己的要求，这是对我们身体素质和心理素质的双重培养！

——汉语言文学专业 王同学

军训是大学生活的一个开始，但从中学到的东西却终生受用，军训不仅提高了我们的身体素质，更丰富了我们青春的回忆。古人说：“天将降大任于斯人也，必先苦其心志，劳其筋骨，饿其体肤，空乏其身，行拂乱其所为，所以动心忍性，增益其所不能。”铁的纪律是磨炼一个人意志和秉性的好方法，为今后的大学生活和人生之路奠定基础，尽管未来之路无人知晓，充满荆棘，但我们只要坚持自身的信念，就可以为自己的未来之路绘出一幅蓝图。

——英语专业 杨同学

军训期间，我们从原本的不相识到互帮互助，团结一致。教练的一丝不苟也让我们更加严肃认真地对待每一个动作、每一个步法。“千磨万击还坚劲，任尔东西南北风”，军训就是一个磨砺、坚持、成长的过程。

——俄语专业 李同学